Opakování mocnin a Pythagorovy věty


1. Urči pomocí tabulek
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2. Porovnej pomocí < >, které číslo je větší
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3. Zapiš jako mocninu o základu 2


64 =
4. Zapiš součin jako jednu mocninu o základu 6
63 ∙ 65 ∙ 612 =
67 ∙ 64 : 68 =
5. Vypočítej






7 ∙ 43 + 8 ∙ 43 - 5 ∙ 43 =
6. Vypočítej






1,114 : 1,112
7. Urči x, pro které platí




9x : 93 = 95
8. Urči pomocí < >, které číslo je větší


(112)7      (115)3
9. Vypočítej
 zpaměti





[image: image6.wmf]3

3

13

39


10. Napiš slovy, jak se jmenují čísla


106 
1012
11. Napiš, kolik je




27
12. Rozlož na součin prvočísel
 číslo 


180
13. Urči, zda je trojúhelník s danými délkami stran pravoúhlý
17 m, 8 m, 15 m
14. Vypočítej s přesností na desetiny cm délku odvěsny v pravoúhlém trojúhelníku s délkou přepony 9 cm a délkou odvěsny 7 cm.
_1350985138.unknown

_1350985193.unknown

_1350985230.unknown

_1350985948.unknown

_1350985173.unknown

_1350985106.unknown

